
Sdružení Ackermann-Gemeinde, Vyšehradská 320/49, 128 00 Praha 

† 
Se zármutkem v srdci a s nadějí na opětovné shledání na Věčnosti oznamujeme,  

že spoluzakladatelka a první předsedkyně Sdružení Ackermann-Gemeinde 

paní Helena Faberová 

narozena 14. října 1935 v Praze 

odešla do Boží náruče 16. dubna 2026. 

 

Sdružení Ackermann-Gemeinde sdílí svůj hluboký zármutek z úmrtí své spoluzakladatelky, 

první předsedkyně a osobnosti, jejíž neobyčejně lidské a laskavé dílo významně přispělo 

k procesu smiřování mezi Čechy a Němci. Paní Helena Faberová vnášela svým osobním, 

hluboce křesťanským a odhodlaným přístupem do každého prostředí naději a sílu. Bez jejího 

tvůrčího a zároveň nade vše citlivého ducha by Sdružení Ackermann-Gemeinde nemohlo být 

tím, čím dnes je. 

Helena Faberová se narodila do bolestného 20. století a osobně se jí tak dotklo dění 2. světové 

války, vyhnání Němců i útlak totalitního režimu. V mládí nalezla důležité duchovní 

společenství ve smíšeném chrámovém sboru na Vyšehradě, kde se seznámila se svým 

budoucím manželem Karlem Faberem, jenž jí byl v jejím pozdějším konání neochvějnou 

oporou. V době normalizace spolu statečně působili v okruzích podzemní církve a navzdory 

všemu riziku rozvinuli spolupráci s Ackermann-Gemeinde. Po sametové revoluci na popud 

kardinála Miloslava Vlka zasvětila svůj čas založení Diecézní charity Biskupství 

českobudějovického a iniciaci projektu Magdala, jenž nabízí pomoc obětem obchodu se 

ženami. V roce 1999 pak stála u zrodu našeho spolku, stala se jeho první a dlouholetou 

předsedkyní a přiřknut jí tak byl láskyplný titul „Hebamme“ – „porodní babička“ Sdružení 

Ackermann-Gemeinde. 

Za své obětavé nasazení pro druhé a velký přínos k rozvoji vztahů mezi Čechy a Němci byla 

oceněna Záslužným řádem Spolkové republiky Německo, medailí Za zásluhy od primátora 

Českých Budějovic a zlatou medailí sv. Auraciána. S hlubokou úctou a největším díkem se i 

my ohlížíme za jejím životním dílem. 

Rozloučení s Helenou Faberovou proběhne ve středu 22. dubna 2026 od 13:00 při zádušní 

mši svaté v kostele sv. Jana Nepomuckého v Českých Budějovicích. 

Kéž jí Pán odmění všechny její dobré skutky. V modlitbě na ni vzpomínáme. 

 

Mons. Adolf Pintíř   Angelika Pintířová   Zdeněk Talácko 

předseda    duchovní rádkyně    jednatel 


